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1. Grundlagen und Zielgruppe    
☐ Biete ich eine Dienstleistung, eigene Produkte oder Dropshopping-Produkte an?
☐ Wer ist meine Zielgruppe und worauf legen sie den höchsten Wert? (Pull oder Push Markt?)
☐ Möchte ich mir “kurz” Kapital verschaffen oder daraus etwas langfristiges aufbauen? 
☐ Welche Konditionen biete ich an, sodass ich wiederkehrende Kunden habe?
☐ Wie viel Kapital und Zeit brauche ich, um loszulegen?
☐ Wie viel kostet es mich ungefähr, einen Kunden zu erreichen? Was sind meine KPI’s?

2. Shopsystem und Technik
☐ Welches Shopsystem passt zu mir? (Shopify, WooCommerce usw.)
☐ Wie sichere ich mir Hosting, Domain und SSL-Zertifikat?
☐ Habe ich meinen Shop benutzerfreundlich gestaltet?
☐ Welche Apps brauche ich und wie gestalte ich die einzelnen (Unter-)Seiten?
☐ Wie viel brauche ich, um meinen Shop in der ersten Phase über Wasser zu halten?
☐ Habe ich Zahlungsmethoden wie PayPal, Kreditkare, Klarna etc. integriert?

3. Produkte/Services und Darstellung
☐ Habe ich überzeugendes Wording auf meiner Seite?
☐ Wie sorge ich dafür, dass meine Webseite gut konvertiert?
☐ Sollte ich andere Varianten oder Services als AddOns hinzufügen?
☐ Wie viele Klicks braucht ein Kaufvorgang? Kann man das optimieren?
☐ Wie wichtig ist der Shopname bzw. die Shopfarbe?
☐ Gibt es Themes, die mir viele Apps ersparen, sodass Shop speed hoch bleibt?
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In diesem PDF geht es darum, einen Überblick davon zu gewinnen, welche Themen wir im 1 zu 1
Coaching  behandeln, und welche Fragen wir uns stellen werden, um Deinen Erfolg noch näher zu
kommen.

Im Coaching wird nicht nur die Theorie behandelt, sondern werden auch praxisbezogene
Übungen und Aufgaben durchgeführt, die Dir helfen im Alltag oder im Beruf, das genaue Problem
sowohl zu identifizieren, als auch effiziente Lösungsansätze zu finden. 

Im Folgenden findest Du ein paar Fragen, die als Starthilfe dienen sollen, Deine aktuelle Situation
intensiver zu verinnerlichen und einen ersten Überblick zu verschaffen. Natürlich sind Probleme
komplett individuell, weshalb das Programm pro Client extra angepasst wird und nicht einfach
alles in einem einfachen Videokurs erklärt ist. Es wird gemeinsam mit Dir an Deinen Anliegen
gearbeitet. Ich betone, dass die folgenden Fragen lediglich nur als Starthilfe dienen und kein
festes Programm für alle darstellen.  Das ist nur eine kleine Vorschau!
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4. Rechtliche Anforderungen
☐ Wie erstelle ich Impressum, Datenschutz, AGB, Widerrufsrecht etc.?
☐ Sind alle Pflichtangaben beim Produkt oder Dienstleistung da (z. B. MwSt. & Versand)?
☐ Habe ich eine sichere & DSGVO-konforme Cookie-Lösung eingebaut?
☐ Shop kaufen oder verkaufen, was muss ich berücksichtigen?
☐ Soll ich Rechtstexte von einer Plattform erstellen lassen (Z.B. IT-Recht-Kanzlei)?
☐ Wie entwickle ich ein  besseres Verständnis für Rechtstexte und neue Regelungen?

5. Marketing und Kundenbindung
☐ Habe ich eine Launch-Strategie ( z. B. Newsletter, Ads, Social-Media-Kanäle)?
☐ Verwende ich SEO-freundliche Texte und URLs bzw. Links?
☐ Gibt es Neukunden-Rabatte oder ähnliches?
☐ Habe ich schonmal UGC und Influencer Marketing in Betracht gezogen?
☐ Wie schalte ich Ads ( Meta, TikTok, Google usw.)?
☐ Wo kann ich meine Produkte oder Dienstleistung noch verkaufen?

5.  Skalierung und Optimierung
☐ Habe ich ein Tracking-Tool ( z. B. Google Analytics oder Shopify Reports)?
☐ Teste ich regelmäßig Produkte, Produktseiten, Creatives usw.)?
☐ Wie lese ich meine Indikatoren (Metriken) ab? 
☐ Wie oft analysiere ich und handele ich danach emotional?
☐ Habe ich einen Plan für Lagerung und Versand von größeren Mengen?
☐ Wann sprechen die Zahlen für Skalierung? Wie erkenne ich das potenzial rechtzeitig?
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Dieser Kurs kann in einzelnen Einheiten oder als laufendes Begleitungsprogramm gebucht
werden. 
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